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Proces Verbal 

încheiat în cadrul şedinţei Comitetului Societății Române de Pneumologie 

din 19.11.2013, ora 11
00

 

 

 

Au participat: Constantin Marica, Constantin Nicoleta, Emilia Crişan, Lavinia 

Davidescu, Oana Deleanu, Florin Mihălţan, Ioana Munteanu, Roxana Nemeş, Paraschiva 

Postolache, Adriana Socaci, Doina Todea, Ruxandra Ulmeanu, Dorin Vancea. 

 

 

Ordinea de zi a fost următoarea: 

I. Congres SRP 2014 

- Prezentarea organizatorului oficial al Congresului - Dal Travel 

 condiții de organizare Congres 

 badge-uri, genti, anunt preliminar 

 expunerea și discutarea propunerii structurii pentru site-ul congresului 

- Stabilirea Comitetului Organizatoric și Comitetului Stiintific 

- Stabilire temă 

- Stabilirea taxelor de înscriere 

- Propuneri teme pentru simpozioane 

II. Propuneri, solicitări 

- Protocol de colaborare A.N.P.C.P.P.S. Romania  

- Parteneriat în campania de conștientizare a bolilor pneumococice la adult – Pfizer 

- Protocol de colaborare ADMINISTRAŢIA NAŢIONALĂ A 

PENITENCIARELOR 

- Parteneriat Campanie de informare și prevenție pentru CANCERUL 

PULMONAR 

- Propunere încheiere convenție colaborare FUNDAŢIA CULTURAL 

UMANITARĂ  SO.SI.SE.SA 

- Stabilirea calendarului manifestărilor științifice organizate sub egida SRP  în anul 

2014 – prezentarea propunerilor primite 
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III. Administrativ 

- Organizarea alegerilor in cadrul sectiunilor si grupurilor de lucru ale SRP 

- Informare legată de încheierea procesului intentat SRP: update rezultate proces 

- Contracte 

- Stabilirea taxelor de inscriere pentru anul 2014 și a formularului de inscriere in 

vederea publicarii in numarul 4 al revistei Pneumologia 

- Revista Pneumologia 

- Alegerea Redactorului Şef al revistei Pneumologia 

- Alegerea Editorului publicaţiilor electronice (website, newsletter) 

IV. Varia 

 

La începutul ședinței membrii Consiliului SRP au primit o mapă ce conține următoarele 

documente: Agenda ședinței, propuneri privind taxele de înscriere și termenele limită, draft 

Protocol de colaborare A.N.P.C.P.P.S. Romania, cerere Pfizer încheiere parteneriat în 

campania de conștientizare a bolilor pneumococice la adult, draft Protocol de colaborare 

ADMINISTRAŢIA NAŢIONALĂ A PENITENCIARELOR, detalii Campanie de informare 

și prevenție pentru CANCERUL PULMONAR, draft Propunere încheiere convenție 

colaborare FUNDAŢIA CULTURAL UMANITARĂ  SO.SI.SE.SA, afișul Conferinței 

Secțiunii de Tuberculoză, calendarul manifestărilor organizate sub egida SRP în anul 2014, 

propunere formular de înscriere ca membru al SRP 2014. 

 

I. Congres SRP 2014 

Deschiderea ședinței Consiliului Societății Române de Pneumologie a fost făcută de 

Președintele SRP, Prof. Dr. Mihălțan Florin. 

În cuvântul său de deschidere, Președintele SRP a reamintit celor prezenți faptul că a 

fost încheiat procesul de selectare a ofertelor pentru organizarea congresului SRP din 8-11 

octombrie 2014, fiind  aleasă compania Dal Travel care a avut cea mai avantajoasă ofertă din 

punct de vedere economic, din cele trei oferte depuse.  

Cel de-al 23-lea Congres al Societăţii Române de Pneumologie se va desfăşura în Sibiu, 

Hotel Ramada. Tema congresului va fi Plamânul și legăturile sale ”primejdioase”. 

Au fost prezentați membrilor Consiliului SRP participanți la această ședință 

reprezentanții firmei Dal Travel responsabili cu organizarea congresului. 
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În vederea pregătirii afișului și a imaginii care va fi utilizată pe prima pagină a primului 

anunț privind organizarea celui de-al 23-lea Congres al SRP, participanții au propus câteva 

variante ce vor respecta tema evenimetului, plămânul și legăturile sale cu celelalte organe 

(inima, creier, rinichi, ficat):  

-plămânul va fi reprezentat ca o planetă situată în centrul imaginii, în jurul căreia vor 

gravita celelalte organe 

-plămânul stilizat reprezentat ca o caracatiță, tentaculele acestia pornind către diferite 

organe 

-poate fi utilizată imaginea folosită pe site, reprezentând un plămân format din arbuști; 

plâmânul va fi plasat în mijlocul imaginii, iar celelalte organe vor fi situate în partea de jos 

și/sau sus, fiind formate din arbuști în culori tomnatice.  

Afișul va conține și o imagine reprezentativă a Sibiului. 

Variantele propuse de organizatori vor fi transmise pe e-mail în vederea alegerii formei 

finale ce va fi transmisă pentru informare. Ca termen limităde transmitere a fost propusă data 

de 5 decembrie 2013. 

În continuare, proiectantul paginii de internet a congresului a prezentat structura site-

ului realizată până în prezent. 

Adresa paginii de internet va fi www.congrespneumo2014.ro.  

Organizatorii se vor ocupa de gestionarea tuturor activităţilor legate de înscrierea 

participanţilor la congres (înregistrarea înscrierilor) și de asigurarea cazării participanţilor. 

La secțiunea ”Contact” de pe pagina de internet a congresului vor fi trecute datele de 

contact ale Dal Travel și datele de contact ale Secretariatului SRP. 

Plățile aferente taxelor de înregistrare ale participanților la Congres vor fi  efectuate în 

contul Societății Române de Pneumologie sau vor fi achitate la Secretariatul Societății.  

La formularul de înscriere va mai fi adăugată o rubrică pentru taxa de membru SRP și o 

rubrică pentru adresa de e-mail 

S-a stabilit ca taxele de participare la Congres și termenele limită de achitare ale 

acestora să fie: 

Participant / Participant Până la 30 

iunie 2014 

 Între 1 iulie și 15 

septembrie 2014 

În timpul 

Congresului*** 

Membri SRP   350 lei   450 lei   550 lei 

Non-membri    570 lei   670 lei   770 lei 

Rezidenti/Studenti/–membri SRP*   100 lei   150 lei   200 lei 

Asistenti – membri SRP*   80 lei   100 lei   150 lei 

http://www.congrespneumo2014.ro/
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Rezidenti / Studenti– non-membri 

SRP*  
  220 lei    320 lei   420 lei 

Asistenti – non-membri SRP*   120 lei    150 lei   200 lei 

Persoane insotitoare**   175 lei   300 lei   390 lei 

 

A fost ridicată problema asigurării cazării pentru toți participanții. Organizatorii va fi 

responsabil pentru  centralizarea solicitărilor de cazare, rezervarea şi garantarea spaţiilor de 

cazare în funcţie de solicitările persoanelor care doresc rezervarea cazării, prin intermediul 

paginii de internet a congresului, selectând una din unitățile hoteliere propuse de operator: 

Hotel Ibis, Hotel Libra, Hotel Golden Tulip Ana Tower, Hotel Continental Forum, Hotel 

Parc, Hotel Imparatul Romanilor, etc. 

Persoanele care se vor înregistra pe site vor primi un cod la finalizarea procesului de 

înscriere, în funcție de acesta fiind emise documentele de acces la lucrările congresului.  

Rezumatele vor fi încărcate pe site atât în limba română, cât și în limba engleză, pe 

categorii. Numărul de cuvinte permis va fi similar congresului precedent, respectiv 250 de 

cuvinte, pentru rezumatele în limba engleză acest numâr putând varia cu câteva cuvinte. 

Reprezentanutl Dal Travel, Cristina Boboc, propune ca membrii Comitetul științific să 

aibă acces online la rezumate, putând acorda note direct de pe site, facilitând asftel selectarea 

rezumatelor acceptate. Toți membrii Consiliului, prezenți la ședință, sunt de acord cu această 

propunere. 

Autorul/prezentatorul rezumatului trebuie să fie obligatoriu înscris la congres. Autorii 

vor fi atenționați pentru includerea lucrarilor acceptate de catre Comitetul stiintific în 

programul Congresului cel putin unul dintre autori trebuie sa aiba înscrierea la congres 

validata prin plata taxei de participare. 

Termenul limită de trimitere a rezumatelor va fi 1 iulie 2014. 

În continuare au fost prezentate modelele propuse de organizatori pentru gențile de 

congres. Au fost selectate câteva modele. Gențile se doresc a fi preferabil întârite, special 

concepute pentru laptop. La propunerea celor prezenți, organizatorii urmează să transmită și 

alte modele de genși, inclusiv rucsace, al căror preț se încadrează în buget. 

Pentru accesul la congres va fi folosit un model de ecuson pe care va fi inserat un cod 

de bare care va permite gestionarea tipurilor de participanți înscriși. În cadrul celui de-al 23-

lea Congres al Societății Române de Pneumologie va fi monitorizată prezența în sală, iar la 

Adunarea Generală vor participa doar membrii SRP. 
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Este posibil să fie utilizat un sistem de voting în timpul dezbaterilor din cadrul 

lucrărilor științifice sau în timpul Adunării Generale a SRP. Acest aspect va fi hotărât 

ulterior. 

În timpul lucrărilor științifice pe ecranul de proiecție va apărea un timer care va 

cronometra timpul rămas pentru prezentare, în scopul respectării programului științific. Cu 5 

minnute înaintea expirării perioadei alocate prezentării va fi emis un semnal sonor care îi va 

atenționa pe vorbitori cu privire la nesitatea încheierii prezentării, pentru a nu exista decalaje 

orare. 

Pentru cursurile precongres vor fi necesare 8-9 săli de 30 de locuri, iar pentru celelalte 

zile vor fi necesare 2-3 săli de câte 200 de locuri. 

Spațiul expozițional va fi delimitat ulterior în funcție de numărul de sponsori. 

Domnul Prof. dr. Mihălțan Florin le cere celor prezenți să decidă dacă în componența 

celor două comitete ale congresului, Comitetului Științific și Comitetului de Organizare, vor 

fi trecuți toți liderii de opinie, ca până acum, sau aceștia vor fi consultați cu privire la acest 

aspect. 

Astfel, s-a hotărât ca pentru stabilirea componenței Comitetului Științific și a 

Comitetului de Organizare, va fi trimis un e-mail liderilor de opinie din țară cu rugămintea de 

a transmite opțiunea de a face parte din unul din cele două comitete. 

Va fi verificată modalitatea de obținere a codului ISSN pentru CD-ul de rezumate. 

A fost propusă trimiterea unor scrisori către celelate societăți medicale care ar putea 

participa la congres în calitate de parteneri: Societatea Română de Oncologie, Societatea 

Română de Diabet, Societatea Română de Obeziate, Societatea Română de Anestezie și 

Terapie Intensivă, Societatea Română de Chirurgie Toracică, Societatea Română de Boli 

Infecțioase, Societatea de Medicină de Urgenţă şi Catastrofă din România, Societatea 

Română de Alergologie. 

Această propunere a fost acceprtată, fiind necesară întocmirea unei scrisori oficiale. 

Va fi trimisă o scrisoare și companiilor farmaceutice în care li se va solicita numele 

vorbitorilor pe care îi doresc prezeți la lucrările științifice ale congresului sau cărora doresc să 

le susțină din punct de vedere financiar deplasarea la locul de desfășurare a evenimentului. 

Pentru a nu depăși bugetul alocat Congresului și posibilitățile financiare ale societății, 

la acest congres nu vor fi invitați atât de mulți speakeri străini. La fel ca în ceilalți ani, 

speakerii invitați vor călători la clasa economică. 

De asemenea, fost discutată modalitatea de organizare a sesiunilor din cadrul 

Congresului de Pneumologie.  
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Propunerileconcrete de teme pentru simpozioane, care să aibă acoperire și să susțină 

ideea de bază a congresului, vor fi trimise până la data de 31 ianuarie 2014. 

S-a hotărât ca fiecare secțiune să aibă o sesiune care va dura 2h, iar fiecare grup de 

lucru va avea alocată o sesiune de 1h 30 minute. S-a stabilit că vor fi 8 simpozioane pentru 

secțiunnile SRP și 5 simpozioane pentru grupurile de lucru. 

Trebuie avut în vedere că vor exista și simpozioane de firmă pentru care sunt necesare a 

fi alocate ore în programul științific. 

Toate propunerile pentru simpozioane și cursuri primite până la data de 31 ianuarie 

2014 vor fi centralizate. 

Vor fi organizate 8 cursuri precongres în data de 8 octombrie 2014. Cursurile 

precongres vor avea o durată de 3 ore. 

Persoana care propune tema pentru un simpozion va fi responsabil de organizarea 

sesiunii, stabilirea timpului alocat pentru fiecare lector și stabilirea moderatorilor. 

S-a stabilit ca toate detaliile legate de organizarea fecărei sesiuni vor fi tranmise de 

responsabil până la data de 31 martie 2014. 

 

II. Propuneri, solicitări 

- Protocol de colaborare A.N.P.C.P.P.S. Romania  

Domnul Prof. Dr. Mihălțan Florin a prezentat câteva detalii legate de  obiectivele 

stabilite prin acest protocol. Partile vor infiinta canale comune de informare si de promovare 

a programelor si activitatilor comune pe care le desfasoara.  Nu au existat obiecții din partea 

celor prezenți cu privire la acest protocol. 

- Parteneriat în campania de conștientizare a bolilor pneumococice la adult – Pfizer 

În continuare, Domnul Prof. Dr. Mihălțan Florin, prezintă pe scurt cererea primită din 

partea companiei Pfizer România cu privire la propunerea ca societatea să devină partener în 

vederea implementării unei campanii de conștientizare a populației adulte asupra vaccinării 

antipneumococice cu vaccinul pneumococic conjugat cu cea mai mare acoperire, aprobat la 

nivel mondial, neexistând obiecțiuni din partea membrilor Consiliului SRP. 

- Protocol de colaborare ADMINISTRAŢIA NAŢIONALĂ A PENITENCIARELOR 

Protocolul are ca obiect colaborarea părţilor pentru realizarea demersurilor necesare 

pentru aplicarea unor proiecte şi programe educative, de prevenţie, profilaxie, diagnostic şi 

tratament, de întrajutorare pe linie informaţional-ştiinţifică, medicală şi material-financiară, 

ce se adresează atât persoanelor private de libertate, cât şi personalului angajat. Toți membrii 

Consiliului SRP sunt de acord cu acest protocol de colaborare.  
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- Parteneriat Campanie de informare și prevenție pentru CANCERUL PULMONAR 

Membrii Consiliului SRP prezenți la această ședința au fost de acord cu acest 

parteneriat. 

- Propunere încheiere convenție colaborare FUNDAŢIA CULTURAL UMANITARĂ  

SO.SI.SE.SA 

Convenția presupune colaborarea părţilor în vederea desfăşurării de activităţi în 

domeniul protecţiei sociale a drepturilor vărsnicilor,copiilor şi tinerilor, cu privire la modul 

de trai şi de dezvoltare în acordarea primului ajutor acolo unde este nevoie. Nu au existat 

obiecțiuni cu privire la această propunere. 

- Stabilirea calendarului manifestărilor științifice organizate sub egida SRP  în anul 

2014 – prezentarea propunerilor primite. 

În prezent, după centralizarea propunerilor primite, calendarul manifestărilor organizate sub 

egida SRP în anul 2014 este: 

Data Locul Titlul Responsabil 

24-26 aprilie Bucuresti 

Secţiunea de Pneumologie 

Pediatrică a SRP organizează  

A 6-a Conferință Națională de 

Pneumologie Pediatrică 

Prof. Doina Pleșca 

11 aprilie Bucureşti 

A 46-a Sesiunea Ştiinţifică a 

Institutului de 

Pneumoftiziologie „Marius 

Nasta” Bucureşti 

Șef lucrări Dr. Irina 

Strâmbu 

6 mai Bucureşti Ziua Mondială a Astmului 
Prof. Dr. Florin 

Mihălţan 

29- 31 mai 
Arad 

Hotel Parc 

Secţiunea de Tuberculoză a 

SRP organizează  

Conferința Secțiunii de 

Tuberculozăa SRP cu tema 

 "TB in era globalizarii" 

Dr. Socaci Adriana 

 

Dr. Gheorghe Nini 

6 - 7 iunie  

Secţiunea de Fiziopatologie 

Respiratorie a SRP 

organizează  

 A 5-a Conferință Naţională de 

Fiziopatologie Respiratorie 

Conf. Dr. Todea 

Doina 

28-31 august Vama Protocoale în boli respiratorii Tudor Toma 

3 octombrie  
Ziua Pneumologiei Românești 

– 3 octombrie 

Prof. Dr. Florin 

Mihălţan 

8 - 11 octombrie Sibiu  
Al XXIII-lea Congres al 

Societății Române de 

Pneumologie cu tema  

Prof. Dr. Florin 

Mihălţan 
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Plămânul și legăturile sale 

«primejdioase» 

19 noiembrie Bucureşti Ziua Mondială a BPOC 
Prof. Dr. Florin 

Mihălţan 

 Mediaş Şcoala de Iarnă Dr. Ioan Câmpean 

 

Eventualele popuneri vor fi trimise la secretariatul SRP până la data de 31 decembrie 2013. 

 

III. Administrativ 

În continuare, au fost discutate taxele de înscriere pentru anul 2014 și formularul de 

inscriere în vederea publicării în numărul 4/2013 al revistei Pneumologia. 

În momentul completării formularului de înscriere ca membru SRP, fiecare membru 

titular al SRP poate opta să facă parte (fără taxă suplimentară) şi din                                                                           

cel mult trei secţiuni sau Grupuri de Lucru, dintre care pentru cel mult două secţiuni optează 

să aibă şi drept de vot pentru alegerea conducerii secţiunilor respective. 

Având în vedere că Grupul de lucru pentru Sarcoidoză nu a avut activitate de foarte 

mulți ani și luând în considerare  înființarea Grupului de lucru pentru Pneumopatii 

interstițiale difuze și sarcoidoză ce abordează și sarcoidoza datorita similaritatilor clinice, a 

afectarii interstitiale si a dificultatilor de diagnostic si uneori si de management similar 

celorlalte pneumopatii interstitiale difuze, s-a luat decizia de a suprima Grupul de lucru 

pentru Sarcoidoză, obiectivele acestuia fiind acoperite de cele ale Grupului de lucru pentru 

Pneumopatii interstițiale difuze și sarcoidoză, 

Conform noului statut, membrii titulari pensionari, medicii rezidenţi, cercetătorii-

asistenţi şi alte categorii în curs de formare profesională, precum şi membrii asociaţi, vor plăti 

50% din cuantumul cotizaţiei. 

Membri asociaţi pot fi asistenţi medicali, kinetoterapeuţi, tehnicieni care activează în 

domeniul bolilor respiratorii (cercetare, învăţământ, îngrijirea pacienţilor). 

Astfel, taxele de înscriere sunt: 

TAXA DE ÎNSCRIERE: Până la 1 martie 2014 După 1 martie 2014 

□  Membri titulari  150 lei 180 lei 

□ Membri titulari pensionari, 

medici rezidenți, membri asociați 
75 lei 90 lei 
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Asistenții medicali vor avea acces la revista ”Pneumologia” online. 

Referitor la organizarea alegerilor in cadrul SRP, domnul Prof. Mihălțan Florin ridică 

problema participării membrilor SRP la procesul de vot online într-un număr foarte redus. 

Domnul Prof. Mihălțan  subliniză că pentru alegerea membrilor Consiliuui SRP au votat 220 

de persoane, iar la votul din cadrul sectiunilor au votat 110 de persoane. Propune astfel ca la 

următoare Adunare Generală să fie adusă din nou în discuție modalitatea de alegerea 

structurilor de conducere ale SRP. Toți cei prezenți sunt de acord că această problemă trebui 

dezbătută la Adunare Generală. 

Domnul Prof. Mihălțan  îi înștiințează pe cei prezenți că a fost restituită suma de 8.000 

lei reprezentând serviciile juridice de reprezentare in cadrul litigiului promovat de domnul 

Prof. Miron Bogdan și înregistrat sub nr. 12.550/302/2010 la Judecatoria Sector 5 și 

Tribunalul Bucuresti 

Orice manifestări sau publicaţii aflate sub egida SRP, cu sigla SRP, care au şi implicare 

financiară, vor fi organizate de către un comitet  stabilit, iar toate contractele vor fi încheiate 

cu SRP, toate încasările/plăţile fiind derulate prin conturile SRP. 

Încasările pentru fiecare manifestare vor fi defalcate pe fiecare secțiune, sumele rămase 

după plățile serviciilor necesare organizării din bugetul fiecăreia fiind disponibil pentru 

organizarea unor evenimente următoare. 

Au existat câteva manifestări organizate anterior pentru care a fost necesar susținerea 

financiară a SRP pentru a acoperi cheltuielile. Pe de altă parte, au existat și manifestări  

Referitor la Congresul SRP din 2014, domnul Prof. Mihălțan Florin a menționat că 

până în prezent valoarea sponsorizărilor se ridică la 100.000 de euro, iar contractul pentru 

serviciile de organizare a congresului are o valoare de aproximativ 300.000 lei. 

Cu privire la boardul redacției revistei ”Pneumologia”, domnul Prof. Mihălțan Florin 

popune ca acesta să fie schimbat la începutul anului 2014 astfel încât actualii membrii să își 

poată încheia mandatul. Nu au existat obiecțiuni cu privire la această propunere . Aceste 

propuneri se vor face in cadrul comitetului director in luna ianuarie. 

Domnul Prof. Mihălțan Florin încheie ședința cu mulțumiri adresate participanților și 

rugămintea de a fi activi pe e-mail, în vederea unei bune colaborări. 

 

 

 


